
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* * *  
Чекаємо Ваших замовлень на придбання 

статистичних видань за адресою:  
кім. 225, вул. Маршала Бажанова, 28, 

м. Харків, 61002, Україна  
Довідки за телефоном: (057) 706 26 36. 
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Наше здоров’я – своєрідний скарб, 
який кожен із нас повинен берегти та 
збагачувати змалечку. Передусім, це – 
запорука формування сильної та конку-
рентоспроможної нації. 

Тому одне з найважливіших питань 
сьогодення – збереження здоров’я,  
а також його відновлення, зокрема,  
через організацію якісного, повноцінно-
го та доступного оздоровлення і відпо-
чинку. 

Реалізація права людини на оздо-
ровлення та відпочинок є вагомим  
напрямком забезпечення її всебічного  
розвитку та соціального захисту в суспі-
льстві. 
 

* * *  
 

Постійно або тимчасово діючий, 
спеціально організований або присто-
сований заклад, призначений для оздо-
ровлення, відпочинку та розвитку дітей 
це – дитячий заклад оздоровлення та 
відпочинку, що допоможе оздоровити 
дитину влітку до початку нового навча-
льного року. 

Такі заклади мають певну матеріа-
льно-технічну базу, кадрове забезпе-
чення та технології для надання послуг 
з оздоровлення та відпочинку дітей від-
повідно до державних соціальних стан-
дартів надання послуг з оздоровлення 
та відпочинку. 

Здійснити мрії бажаючих подоро-
жувати допоможуть професіонали – 
юридичні особи та фізичні особи-

підприємці, які працюють у сфері тури-
зму. 

Колективні засоби розміщування – 
заклади, в яких надаються місця для 
ночівлі в кімнаті чи іншому приміщенні. 
Вони розподіляються на готелі та ана-
логічні засоби розміщення (готелі, мо-
телі, хостели, кемпінги, туристичні бази, 
інші місця для тимчасового розміщен-
ня) та спеціалізовані засоби розміщен-
ня (санаторії, пансіонати з лікуванням, 
санаторії-профілакторії, дитячі заклади 
оздоровлення цілорічної дії, дитячі цен-
три, будинки, пансіонати, бази та інші 
заклади відпочинку). 
 

* * *  
 

Головне управління статистики  
у Харківській області інформує Вас  
щодо видання статистичного збірника  
"Туризм, оздоровлення та відпочинок  
у Харківській області". 

Статистичний збірник вміщує  
інформацію, що висвітлює стан та 
тенденції розвитку туристичної  
діяльності, характеризує діяльність  
колективних засобів розміщування 
за 2015–2017 рр., а також дитячих  
закладів оздоровлення та відпочинку 
влітку 2016–2018 рр. 

У збірнику представлені загальні 
економічні показники юридичних осіб 
та фізичних осіб-підприємців, які здійс-
нювали туристичну діяльність: кількість і 
вартість реалізованих туристичних путі-
вок, доходи від надання туристичних 

послуг, витрати суб’єктів туристичної 
діяльності та інше. 

Видання містить показники юриди-
чних осіб та фізичних осіб-підприємців, 
які надавали послуги з тимчасового 
проживання: місткість колективних  
засобів розміщення, кількість розміще-
них осіб, середньооблікову кількість 
працівників, доходи, операційні витрати 
тощо. 

Також у збірнику наведено інфор-
мацію щодо діяльності дитячих закла-
дів оздоровлення та відпочинку влітку: 
кількість закладів та місць у них, кіль-
кість оздоровлених дітей, середньооб-
лікову кількість персоналу, вартість пе-
ребування дітей у закладах. 

Інформація надається по Харківсь-
кій області в цілому та по містах і райо-
нах. Збірник містить окремі міжрегіона-
льні співставлення. 

Матеріали наведені у табличному 
вигляді та графічному зображенні,  
надані стислі методологічні пояснення. 

 
 
 
 

 
СПОДІВАЄМОСЯ,  

ЩО ЗАПРОПОНОВАНИЙ ДО УВАГИ  
СТАТИСТИЧНИЙ ЗБІРНИК  

БУДЕ КОРИСНИМ І ЗАЦІКАВИТЬ  
ШИРОКЕ КОЛО ЧИТАЧІВ! 


